

平成 21 年 11 月 17 日

札幌市中央区大通西 4 丁目 1 番地
株式会社 北海道銀行
取締役頭取 堰八 義博

第 8 9 期 決算公告の一部訂正について

平成 21 年 6 月 25 日付「第 8 9 期 決算公告」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 第 8 9 期決算公告（単体）
注記事項（損益計算書関係）

訂正前	訂正後
2. 1 株当たり当期純利益金額 <u>25 円 16 銭</u>	2. 1 株当たり当期純利益金額 <u>10 円 38 銭</u>
3. <u>潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額</u> <u>19 円 86 銭</u>	3. <u>潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額</u> <u>については、潜在株式を調整した計算により 1</u> <u>株当たり当期純利益金額は減少しないので、記</u> <u>載していません。</u>

2. 第 8 9 期決算公告（連結）
注記事項（連結損益計算書関係）

訂正前	訂正後
2. 1 株当たり当期純利益金額 <u>24 円 09 銭</u>	2. 1 株当たり当期純利益金額 <u>9 円 30 銭</u>
3. <u>潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額</u> <u>19 円 05 銭</u>	3. <u>潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額</u> <u>については、潜在株式を調整した計算により 1</u> <u>株当たり当期純利益金額は減少しないので、記</u> <u>載していません。</u>

以 上